## Информация

о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий по работе с семьей, детьми и молодежью в рамках государственной программы «Региональная политика Брянской области» за 2022 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 24 мая 2023 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области информация о нарушении законодательства в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области, директору департамента внутренней политики Брянской области и директору государственного автономного учреждения «Брянский областной центр оздоровления «Деснянка» (далее — ГАУ «БОЦО «Деснянка», учреждение) направлены представления об устранении нарушений и недостатков.

В установленный срок объектами контрольного мероприятия представлены ответы об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом внутренней политики Брянской области проинформировано об усилении контроля за деятельностью подведомственного учреждения. ГАУ «БОЦО «Деснянка» сообщило о принятых мерах по исполнению норм документов, регламентирующих оплату труда, а также норм Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Департаментом внутренней политики Брянской области и ГАУ «БОЦО «Деснянка» разработан проект нормативного правового акта в целях законодательного регулированию системы оплаты труда подведомственного учреждения (находится на согласовании).

Департаментом внутренней политики Брянской области представлены актуализированные нормативные правовые акты распорядительные И документы, регламентирующие реализацию мероприятий в сфере молодежной политики. приведения соответствие действующим В целях В c законодательством Методики расчета значений показателей (индикаторов) госпрограммы представлен проект постановления Правительства Брянской области «О внесении изменений в государственную программу «Региональная политика Брянской области» и лист согласования к нему.

По итогам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 3 должностных лица департамента и 4 работника учреждения.

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Брянской области по итогам рассмотрения информации о нарушениях законодательства в сфере закупок возбуждено и рассмотрено дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого ГАУ «БОЦО «Деснянка»

признано виновным в совершении административного правонарушения, и назначено административное наказание в виде предупреждения.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий по работе с семьей, детьми и молодежью в рамках государственной программы «Региональная политика Брянской области» за 2022 год» снято с контроля.

Аудитор Н.М. Шик